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Clasa a X-a 

Ziua 1 

Problema 3 – taietura                         100 puncte 

 

Adott egy V sorozat amely  N egesz szamot tartalmaz V1, … , VN, egy vagast ugy ertelmezunk a pos 

pozicion mint egy alsorozatot amely tartalmazza a pos pozicion talalhato elemet  Egy vagas a pos 

pozicion formalisan a Vk , Vk+1, ... , Vpos , ... , Vr-1, Vr barmely k, 1 ≤ k ≤ pos es barmely r,  pos ≤ r ≤ 

N.  

A vagar erteke a vagasban szereplo tagok osszegevel egyenlo. 

Meghatarozzuk a MulT(pos) fuggvenyt amely azoknak a vagasoknak a szama amelyek a pos 

pozicion a 0 erteket tartalmazza 

 

Kovetelmeny 

Ioana, nagyon erdeklodik a MulT fuggveny irant es szeretne tudni a MulT (i), fuggveny eredmenyet 

ahol  1 ≤ i ≤ N. 

 

Bemeneteli adatok  

A taietura.in  az elso sorban az  N termeszetes szamot tartalmazza amely a V sorozat elemeinek 

szama. A kovetkezo sorban N egesz szam talalhato,.amelyek  a V elemei. 

 

Kimeneteli adatok 

A taietura.out file az elso sorban N termeszetes szamot fog tartalmazni amelyek a  MulT 

(i),fuggveny ertekei ahol 1 ≤ i ≤ N. 

 

Kikotesek 
 1 ≤ N ≤ 100 000; 

 Minden eleme a V sorozatnak kisebb vagy egyenlo abszolutertekben mint 10
9
. 

 

Exemple: 
taietura.in taietura.out Magyarazat 

3 
0 1 0 

1 0 1  A MulT(1) eredmenye 1 mert egy vagas letezik (0) amelynak az 

erteke 0. A MulT(2) eredmenye 0 mert nem letezik egyetlen 

vagas sem  a 2 pozicion 0 val 

A MulT(3) eredmenye 1 mert egy vagas van (0) amelynek az 

erteke 0. 

6 
2 -2 0 0 1 -1 

4 4 6 6 4 4  Pl MulT(2) egyenlo  4 mert a vagasok  

a (2, -2), (2, -2, 0), (2, -2, 0, 0), (2, -2, 0, 0, 1, -1) ertekuk  0. 

 
Timp maxim de executare Windows: 1 secundă / test 

Timp maxim de executare Linux: 0.2 secunde / test 

Total memorie disponibilă: 16 MB 

Dimensiunea maximă a sursei: 10 KB 

  


